

Конференция зрителей

В Театре русской драмы состоялась конференция зрителей, созванная Азербайджанским театральным обществом, газетой «Бакинский рабочий» и Театром русской драмы.

С докладом о работе театра над постановками пьес советских драматургов в нынешнем сезоне выступил главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР К. Степанов-Колосов.

В обсуждении доклада приняли участие артисты П. Юдия, Б. Чинкин, театральные критик Д. Минкевич, зрители Дубаев, Лев.

Студент Агосуниверситета Дубаев поделился своими впечатлениями о спектакле «Чужая тень». Артист П. Юдия рассказал о своей работе над созданием образов Томсона («Утро Востока»), Макферсона («Русский вопрос»), советника («Особняк в переулке»). Артист Б. Чинкин говорил о том, какие задачи он ставил перед собой при создании образов стахановца («Кто виноват?») и майора Каштанова («Особняк в переулке»). Инженер Лев сказал о достижениях молодых артистов театра.

В заключение состоялся концерт.

БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Баку

17 ФЕВ. 1950